

MNENJE VOLILCEV:

# Delegati, zaupamo vam!



Jernej Mlakar



Tatjana Kuk



Matjaž Hrovat



Anka Vojs



Jasna Cimperman



Ignac Hribar

Kislo vreme, pa vendar vedro razpoloženje. Nedelja, 9. novembra in slavnostno okrašena volišča v petnajstih novih krajevnih skupnostih. Že v zgodnjem jutru, malo po sedmi, so se začele zgrinjati na volišča množice, tam okrog desetih je bilo najbolj živahno, v času kosila so volilne komisije skorajda samevale, že v zgodnjem popoldnevu pa je velika večina občanov izpolnila svojo dolžnost. Uspeh volitev je potrditeljsko zaupanje delegatom, ki so bili izvoljeni. Tako menijo tudi sogovorniki, ki smo jih srečali na voliščih.

**JERNEJ MLAKAR, KS Boris Kidrič:** »V novi krajevni skupnosti je že zdaj aktivnih toliko mladih, da je veselje. Prav je, da se angažirajo v delu nove krajevne skupnosti. Bolj korajžni so kot starejši, velikokrat imajo prav pri svojih svežih idejah. Tisti, ki že dalj časa delajo v krajevni skupnosti, pogosto opravljajo svoje delo po nekakšnem kalupu, zato je sodelovanje mladih prav potrebno.«

**TATJANA KUK, KS Miran Jarc:** »Kaj pričakujem od nove krajevne skupnosti? Za zdaj njene aktivnosti še ni dovolj občutiti, kar je seveda razumljivo, saj je nastala šele pred kratkim. Zato so tudi volil-

ni delegatov zelo pomembne za razvoj krajevne samouprave. Ljudje so pretežno pripravljene sodelovati v različnih organih krajevne skupnosti, le da z delom nekateri niso seznanje-

otroškega varstva, do parkiranja in preskrbe. Doslej v krajevni skupnosti nisem sodeloval, v novi pa bom. Mislim, da bomo zdaj med seboj bolj povezani. Sicer pa se ljudje kar

vendar se mi zdi, da je občanova pot do sodelovanja v krajevni skupnosti nekako težka. Ne najdemo se. Lahko si aktiven v hišnem svetu, v zboru stanovalcev, naprej pa nekako ne gre. Zato bo najbrž v novi, manjši krajevni skupnosti precej bolje. Upam, da nas bodo delegati, ki smo jih izvolili, dobro zastopali.«

**JASNA CIMPERMAN, KS Urške Zatler:** »Delegatov, za katere sem glasovala – razen iz mojega bloka – ne poznam, pa vendar jim zaupam, saj menim, da so jih predlagali ljudje, ki vedo za njihovo zavzetost za delo. Krajevna skupnost je verjetno še vedno preštevila, da bi se med sabo vsi poznali, pa vendar bomo lažje sodočali. Menim, da bodo najbolj obiskani tisti sestanki, na katerih se bomo pogovarjali o konkretnih problemih, ki nas pe-

ste.  
**IGNAC HRIBAR, KS »7. september«:** »Sem v takem poklicu, da sem praktično od jutra do večera zdoma, tako da ni nimam možnosti za sodelovanje v krajevni skupnosti. Le v hiši utegnem sem ter tja priti na kakšen sestanek, tako da zelo malo vem za dogajanja okrog sebe. Splošno pa menim, da se ljudje zanimajo za okolje, v katerem živijo in da jim ni vseeno, kakšno je.«

## Udeležba na volitvah

Krajevna skupnost	število del. ljudi vpisanih v volilne imenike	glasovali skupaj	odstotek
1. Bežigrad I	1343	1092	81,31
2. Bežigrad II	1724	1418	82,25
3. Miran Jarc	1616	1075	66,52
4. Anton T. Linhart	595	497	83,53
5. Boris Kidrič	1152	1090	94,62
6. Ivan Kavčič Nande	1765	1456	82,49
7. Koroških partizanov	1463	1194	81,61
8. Savsko naselje I	1681	1247	74,18
9. Savsko naselje II	1506	1195	79,35
10. Savsko naselje III	1510	1111	73,58
11. Stadion	1628	1326	81,45
12. Jože Štembal	1759	1411	80,22
13. Triglav	1695	1408	83,07
14. Urška Zatler	1954	1773	90,74
15. 7. september	2001	1800	89,95
skupaj	23392	19093	81,62

ni, nekaj pa je tudi takih, ki nimajo časa.«

**MATJAŽ HORVAT, KS Jože Štembal:** »Nova soveska, je to, zato tudi sam še ne živim dolgo tukaj, pa vendar sem že občutil številne probleme, od-

zgubijo v svojih obveznostih in jih je treba posebej opozoriti na možnosti, ki jih imajo za delo v krajevni skupnosti.«

**ANKA VOJS, KS Ivan Kavčič:** »Zlasti me zanima delo na področju otroškega varstva,



## ZIMOVANJE IN LETOVANJE

Na povabilo komisije za letovanje in Kluba vzgojiteljev pri ZPM so se 8. novembra srečali vzgojitelji in upravniki, ki jim je bilo letos zaupano delo z otroki na zimovanju in letovanju. Analizirali so uspehe ter se okvirno pogovorili o programu za prihodnje leto.

Tako iz poročila predsednice Kluba vzgojiteljev Majde Šubelj, kakor tudi iz poročil pedagoških vodij posameznih izmen in iz razprave je bilo zaznati, da so letošnja zimovanja in letovanja zadovoljivo potekala. Bilo je le nekaj odstopanj, predvsem zaradi izpada predšolskih otrok, ki niso vključeni v vrtec in o čemer bi lahko kaj povedale socialne delavke v KS, ki pa jih žal ni bilo na sestanku. Nekaj pripomb je bilo tudi na račun kvalitete letovanja v Savudriji. V tem obmorskem mestecu so bežigraski otroci letos letovali prvič in sicer v počitniškem domu ZPM Ljubljana-Center. Kot gostje so se morali vzgojitelji in otroci ravnati po zahtevah in navadah tega do-

# Temeljite priprave – lepi uspehi

Sestali so se vzgojitelji in upravniki – Letos več interesni dejavnosti – Tudi Romi na letovanju

Škoda je le, da ni bila uresničena zamisel o javni razstavi, ki bi prikazala Bežigrasčanom in Ljubljancem izdelke otrok, ustvarjenih na letovanjih.

Nesporna je ugotovitev, da so k uspehom prispevale pravočasne priprave in uresničeni sklepi lanskoletnega sestanka. Poskrbljeno je bilo za pravočasno pripravo vseh

**Letos je zimovalo v Stopniku pri Vranskem in v Kranjski gori 427 otrok. V počitniških bazah v Umagu in Savudriji pa je letovalo 706 otrok, od teh 258 predšolskih, zvečinoma iz VVO. Skupaj je bilo deležnih organiziranih zimovanj in letovanj 1133 bežigraskih otrok, od katerih je prejelo družbeno pomoč 288 in je znašal regres na stroške oskrbnega dne skupaj 281.580 din. Na zimovanjih je sodelovalo 6 pedagoških vodij, 45 vzgojiteljev in 1 smučarski učitelj. Na letovanjih pa 9 upravnikov, 9 medicinskih sester, 62 vzgojiteljev in 5 športnih delavcev.**

**K temu pregledu je treba še dodati šolo v naravi, ki se je je udeležilo 310 otrok in sicer iz šole Vita Kraigherja (dvakrat) ter iz osnovnih šol Maksa Pečarja na Črnučah in Franca Ravbarja iz Dola.**

pripomočkov za interesne dejavnosti, nabavljeni so bili novi športni rekviziti in izloženi neuporabni, organizirani so bili pogovori s starši vseh predšolskih otrok, poleg seminarjev za vzgojitelje na letovanjih, je bil letos tudi seminar za vzgojitelje na zimovanjih. K temu je treba še prišteti dejstvo, da so letos prvič skoraj vsi vzgojitelji pripravili programe svojega dela še pred odhodom v počitniške baze. To pa da vedeti, da so se zavedali smotra letovanja, ki ga ni moč uresničiti brez pravočasnih in pravilno zasnovanih vzgojnih dejavnosti.

Zgrešeno bi bilo, če v tem kratkem poročilu o uspehih letošnjih letovanj in zimovanj ne bi navedli tudi novost, da so v Stopniku pri Vranskem zimovali tudi otroci Romov. V poročilu upravnice izmene je med drugim rečeno: »Otroci so se zelo lepo živje-

li v svoj novi kolektiv. Nisem opazila, da bi se formirale nasprotujoče si grupe. Odbijajoče obnašanje posameznikov v začetku zimovanja do teh štirih prijetnih, vljudnih otrok, preprečujemo in ublažujemo v razgovoru z otroki, ki so negativni odnos prinesli s seboj od doma«. To poročilo je dopolnila na sestanku ena izmed vzgojiteljic s spodbudnimi besedami: »Prva dva dni je bilo z Romi nekaj problemov. Toda počasi so se privadili in se navezali na druge otroke. Radi so se vključevali v vse dejavnosti in tudi aktivno sodelovali. Zelo radi so tudi sprejemali pravila higiene. Če kate-rega izmed njih nisem videla v skupini, sem vedela, kje ga bom našla – v umivalnici, kjer se je pazljivo umival in česal. Bili so res vljudni, aktivni, ustvarjalni in hvaležni za vse, kar sem jim nudila.«

Na osnovi razprave so na sestanku sprejeli več sklepov, ki jih bosta komisija za letovanje in Klub vzgojiteljev še oblikovala in dopolnila.

E. K.